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Na	  temelju	  čl.	  24	  Statuta	  Hrvatskog	  narodnog	  kazališta	  Ivana	  pl.	  Zajca	  Rijeka	  upućujem	  svim	  zaposlenicama	  i	  
zaposlenicima	  Hrvatskog	  narodnog	  Kazališta	  «Ivana	  pl.	  Zajca»	  u	  Rijeci	  (dalje:	  Kazalište),	  sljedeću	  	  

NOVU	  OBAVIJEST	  

I.	  Tijekom	  proteklih	  nekoliko	  dana	  povećao	  se,	  očekivano	  ali	  ne	  i	  značajno,	  broj	  zaraženih	  koronavirusom	  u	  
Kazalištu.	  Slučajevi	  zaraze	  sada	  su	  potvrđeni	  u	  svim	  ansamblima	  i	  Tehnici,	  a	  nema	  ih	  u	  radionama	  u	  «Torpedu»,	  kao	  
niti	  u	  administraciji	  (ni	  u	  glavnoj	  zgradi	  niti	  u	  Uljarskoj	  1).	  Prema	  dostupnim	  informacijama,	  ukupni	  broj	  potvrđenih	  
slučajeva	  zaraze	  među	  zaposlenicama	  i	  zaposlenicima	  Kazališta	  do	  pisanja	  ove	  obavijesti	  je	  22,	  uz	  još	  dvoje	  vanjskih	  
suradnika,	  a	  desetak	  kolegica	  i	  kolega	  je	  u	  fazi	  testiranja.	  Nadam	  se	  da	  smo	  dosad	  poduzetim	  mjerama,	  a	  prije	  svega	  
zatvaranjem	  zgrade	  Kazališta	  na	  10	  dana,	  uspjeli	  barem	  donekle	  zaustaviti	  širenje	  epidemije	  u	  našem	  kolektivu.	  Dobra	  
je	  vijest	  i	  da	  dosad,	  koliko	  mi	  je	  poznato,	  nemamo	  težih	  slučajeva	  bolesti,	  a	  neki	  od	  prvih	  koji	  su	  se	  razboljeli	  već	  od	  
sutra	  će	  biti	  evidentirani	  kao	  ozdravljeni.	  

Danas	  smo	  dobili	  i	  novu	  uputu	  epidemiologinje	  zadužene	  za	  praćenje	  zaraze	  virusom	  COVID-‐19	  u	  Kazalištu,	  prema	  
kojoj	  svi	  oni	  koji	  su	  sudjelovali	  u	  probi	  predstave	  «Carmen»	  17.	  10.,	  te	  im	  je	  tijekom	  prošloga	  tjedna	  bila	  određena	  
samoizolacija	  (najprije	  zboru,	  pa	  solistima,	  pa	  orkestru),	  od	  sutra	  više	  nisu	  obavezni	  biti	  u	  samoizolaciji,	  pod	  
uvjetom	  da	  u	  proteklih	  deset	  dana	  nisu	  imali	  simptome	  bolesti	  odnosno	  zaraze	  virusom	  COVID-‐19.	  	  

Kako	  je	  današnjom	  uredbom	  HZJZ	  trajanje	  samoizolacije	  za	  osobe	  koje	  su	  bile	  u	  bliskom	  kontaktu	  s	  oboljelima	  
skraćeno	  na	  10	  dana,	  ravnateljica	  Hrvatske	  drame,	  ravnatelj	  Talijanske	  drame	  i	  ravnateljica	  Baleta	  tijekom	  sutrašnjeg	  
dana	  obavijestit	  će	  i	  svoje	  ansamble	  o	  datumu	  prestanka	  samoizolacije	  za	  one	  koji	  proteklih	  dana	  nisu	  razvili	  simptome	  
zaraze	  odnosno	  bolesti.	  

Svi	  koji	  su	  proteklih	  dana	  imali	  simptome	  bolesti,	  ili	  im	  je	  ona	  već	  potvrđena	  testiranjem,	  prema	  uputi	  
epidemiologinje	  dužni	  su	  se	  o	  sljedećim	  koracima	  odnosno	  trajanju	  samoizolacije	  savjetovati	  sa	  svojim	  osobnim	  
liječnikom	  ili	  liječnicom,	  odnosno	  epidemiologom	  ako	  su	  uvedeni	  u	  protokol	  epidemiološkog	  nadzora	  zbog	  
potvrđene	  zaraze.	  	  

Kako	  bismo	  od	  sljedećeg	  tjedna	  mogli	  nastaviti	  s	  radom	  u	  glavnoj	  zgradi	  Kazališta	  i	  pravovremeno	  objaviti	  rasporede,	  
molim	  vas	  da	  svoje	  ravnateljice	  i	  ravnatelje,	  odnosno	  voditelje	  službi,	  informirate	  o	  uputama	  koje	  ste	  dobili	  od	  svojih	  
liječnika	  i	  liječnica.	  	  

Hrvatski	  zavod	  za	  javno	  zdravstvo	  izdao	  je	  niz	  novih	  smjernica	  i	  uputa	  koje	  možete	  proučiti	  u	  sljedećem	  dokumentu:	  

https://www.hzjz.hr/wp-‐content/uploads/2020/03/Kriteriji-‐za-‐testiranje-‐na-‐SARS-‐CoV-‐2-‐prekid-‐izolacije-‐i-‐karantene-‐
ver-‐4-‐1.pdf	  

	  

II.	  Glavna	  zgrada	  Kazališta	  je	  dezinficirana	  prošloga	  petka	  i	  ostaje	  zatvorena	  do	  31.	  listopada.	  

Rad	  od	  kuće	  nastavlja	  se	  do	  ponedjeljka	  2.	  studenog,	  a	  za	  neke	  službe	  nastavit	  će	  se	  i	  u	  sljedećem	  razdoblju,	  ne	  bismo	  
li	  u	  najvećoj	  mogućoj	  mjeri	  smanjili	  bliske	  kontakte	  unutar	  kolektiva.	  	  

Upućivanje	  na	  rad	  od	  kuće	  do	  ponedjeljka	  2.	  studenog	  ne	  odnosi	  se	  na	  zaposlenice	  i	  zaposlenike	  kazališne	  radione	  u	  
«Torpedu».	  U	  Uljarskoj	  1	  do	  kraja	  tjedna	  radit	  će	  se	  prema	  posebnom	  rasporedu	  koji	  je	  odredila	  poslovna	  ravnateljica.	  	  
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Ured	  intendanta	  zatvoren	  je	  do	  petka	  30.	  listopada.	  Svi	  poslovi	  intendantskog	  ureda	  obavljaju	  se	  elektronskim	  putem,	  
odnosno	  putem	  ureda	  Martine	  Radelje,	  poslovne	  ravnateljice,	  u	  Uljarskoj	  1.	  	  

Dolazak	  u	  kadrovsku	  službu,	  kao	  i	  bilo	  koje	  urede	  u	  Uljarskoj	  1,	  moguć	  je	  samo	  uz	  prethodnu	  telefonsku	  najavu	  i	  uz	  
najstrože	  pridržavanje	  mjera	  zaštite.	  	  

III.	  U	  pogledu	  evidentiranja	  rada,	  a	  prema	  savjetima	  pravne	  službe	  i	  Sindikata,	  daju	  se	  mogućnosti	  kao	  i	  u	  
prethodnoj	  obavijesti.	  

IV.	  Uprava	  Kazališta	  nastavit	  će	  redovito	  i	  transparentno	  obavještavati	  zaposlenice	  i	  zaposlenike	  o	  razvoju	  
epidemiološke	  situacije	  te	  donositi	  odluke	  u	  skladu	  s	  uputama	  stručnih	  i	  nadležnih	  instanci.	  Molim	  vas	  da	  se	  ponašate	  
odgovorno	  i	  ne	  sudjelujete	  u	  širenju	  dezinformacija.	  Odgovorno	  tvrdim	  da	  razmjeri	  zaraze	  u	  Kazalištu	  u	  ovom	  
trenutku	  nisu	  veći	  od	  onih	  koje	  sadrži	  ova	  obavijest,	  što	  ih	  naravno	  ne	  čini	  manje	  ozbiljnima.	  Uprava	  će	  tijekom	  ovoga	  
tjedna	  donijeti	  nove	  odluke	  o	  strožim	  preventivnim	  mjerama,	  pored	  onih	  koje	  su	  bile	  na	  snazi	  do	  pojave	  zaraze	  u	  
Kazalištu.	  	  

V.	  Nastavak	  izvedbe	  programa	  za	  publiku	  planiramo	  3.	  studenog	  2020.	  Uprava	  razmatra	  nove	  modele	  organizacije	  
rada	  i	  rasporeda	  programa	  kojima	  bi	  se	  tijekom	  narednih	  mjeseci	  reducirali	  ili	  čak	  u	  potpunosti	  izbjegli	  kontakti	  
pojedinih	  skupina	  zaposlenica/zaposlenika,	  pa	  time	  i	  –	  nadamo	  se	  –	  smanjila	  mogućnost	  novog	  širenja	  zaraze	  među	  
ansamblima	  odnosno	  službama.	  	  

Na	  kraju,	  našim	  oboljelim	  kolegicama	  i	  kolegama	  još	  jednom	  želim	  što	  skorije	  ozdravljenje!	  	  

	  

Intendant,	  dr.sc.	  Marin	  Blažević	  	  

	  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


